

Certificate of Certification

This is to certify the Quality Management System of:

Ampacet Corporation 4705 Duke Drive, Suite 450 Mason, OH 45040 USA

Has been assessed by Orion Registrar and found to be in compliance with the following Quality Standard:

ISO 9001:2015

The Quality Management System is applicable to:

Design, Manufacture, and Sale of Color and Additive Plastic Concentrates and Compounds

The Certification period is from

November 2, 2021 to November 24, 2024

This certification is subject to the company maintaining its system to the required standard, and applicable exceptions, which will be monitored by Orion.

Client ID: 1565 Certificate ID: 1023482

Central Function Site - For Additional Site(s) See Appendix









Additional Sites - Appendix

Ampacet Corporation

ISO 9001:2015

Client ID:

1565

Certificate ID:

1023482

November 2, 2021 to November 24, 2024

Location	Address	Scope
Ampacet Corporation	660 White Plains Road Tarrytown, NY 10591 USA	Same as Central Function Site
Ampacet Corporation	100 Ampacet Drive Cartersville, GA 30120 USA	Same as Central Function Site
Ampacet Corporation	125 Ampacet Drive DeRidder, LA 70634 USA	Same as Central Function Site
Ampacet Corporation	1855 James Parkway Heath, OH 43056 USA	Same as Central Function Site
Ampacet Corporation	101 Sasaga Drive Kitchener, ON N2C 2G8 Canada	Same as Central Function Site
Ampacet Corporation	3801 North Fruitridge Ave. Terre Haute, IN 47804 USA	Same as Central Function Site
Ampacet Corporation (Campus)	3701 N. Fruitridge Ave. Terre Haute, IN 47804 USA	Same as Central Function Site